Testy z ekonomiky

2. ro¢nik (drevarstvo a nabytkarstvo — manazment v drevarstve)

1/ Vyrobny proces (= vyroba) je to premena vyrobnych ....................... na vyrobné
..................... (1b)
2/ Charakterizujte tieto typy vyrob: (2b)

- zakladnd vyroba ........ccoeeciiiiiiiniieie e,

- doplnkova vyroba ..........ccoeoviiiiiiiii

- hromadnd vyroba ........cccccceeviiniienienieeieeeen

- kusova vyroba .........cccceiiiiiiiii,
3/ Vyrobny program je SUNIM ..........ccevveriievieeieiieeieeeeieeie e , vyjadreny v .................. a
................... , na ktory sa zameriava vyrobna ¢innost’. (1b)
4/ Marketing j€ ......cceeveeevveenienieeiieee metdda, zamerand Na ...........coeceevveeeiieernennn tovarov
a sluzieb. Marketing zist'uje, Co chce a €o potrebuje .......ccvevverveveiennens (2b)

5/ Aké nastroje vyuziva marketing:

............................. ettt e et peesestesnenesresteneressenyeressessessasensenseensensees(2D0)
6/ Charakterizujte priamu a nepriamu distribtciu: (2b)
- Priama diStribDUCIA ......cooeviiiiiiiiiee e et

- Nepriama distribticia

7/ ReKlama je......c..coveveeeveeiieieciieieeieeeeee e forma.......cccoeeeieeeiiieeeeeeeeee prezentacie v
............................................................................................. prostriedkoch,

4T 1o OSSR RTTOUUSUPRPN (2b)

8/ Pracovny pomer vznika na zaklade .............cccceeviiniiennnnnen. 3 sposobmi:
............................................................................................................................... (2b)

9/ Pracovna zmluva obsahuje:
................................................................................................................................ (2b)

10/ Vymenujte sposoby ukoncenia pracovného pomeru (2b)



11/ Mzdaje .ocoveeeeeeeieeeeee ZQ oo pracu. (2b)

Charakterizujte:
- Casovamzda.........ccoeeeiiiiiii
- ukolovamzda.......cccccoeeveviiiiiiiiil.

12/ Manazment ma 2 vyznamy:

= AKO riadeniaa ........cccoeeeeveeveennennn, aparat (1b)

............................................................................................................................. (2b)
14/ Charakterizujte tieto styly vedenia l'udi: (2b)
- AULOTItAtIVILY tooveeiieeiiceceeeee e
- demokraticky ......oooeeviiiiiiiiiee
15/ Dodavatel'sko-odberatel’ské vzt'ahy su \_/zt’ahy MEAZT cevvieiieiieiiee e
RO o] I a
.................................. tovarov a sluzieb. (1b)
16/ Kupna zmluva musi obsahovat”:
............................................................................................................................... (2b)
17/ Vymenujte 2 alohy centralnej banky — Narodnej banky Slovenska
............................................................................................................................... (2b)
18/ Vymenujte 4 ulohy obchodnych bank: (2b)
19/ Kto uzatvara poistenie, s kym, a z akého dovodu: (1b)
20/ Charakterizujte druhy platobného styku: (2b)
= HOTOVOSINY .o
- BezhotOVOSINY ..o
21/ Statny rozpodet je bilancia ..............cc.ccevvennn. A s statu.  (1b)
22/ DA J& .ottt platba $tatu.  (2b)
Danova ststava zahffia v8etky ........ccccoevievieeniennen. Statu
23/ Nepriame dane platia .........c.ccccevvvevieiiecnennn, Vot ,asuto



Hodnotenie testu:

Znamka | Pocet bodov
1 33-40
2 25 -32
3 17 -24
4 9-16
5 0-8




